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SESIÓN PLENARIA 
 

 
9.-  Pregunta N.º 196, relativa a coste de las obras ejecutadas por Gesvican para poder alquilar las viviendas que 

procedan de la SAREB, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario 
Popular. [9L/5100-0196] 

 
10.- Pregunta N.º 197, relativa a número de viviendas puestas a disposición de Gesvican por la SAREB que están 

libres para poder alquilar, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario 
Popular. [9L/5100-0197] 

 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Señorías pasamos al turno de preguntas 
 
Sr. Secretario dé lectura a los puntos nueve y diez del orden del día, que se agrupan a efectos de debate. 
 
EL SR. BOLADO DONIS: Pregunta N.º 196, relativa a coste de las obras ejecutadas por GESVICAN para poder 

alquilar las viviendas que procedan de la SARB 
 
Pregunta N.º 197, relativa al número de viviendas puestas a disposición de GESVICAN por la SAREB que están 

libres para poder alquilar, presentadas por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pues para formular la pregunta tiene la palabra D. Francisco Javier 

Rodríguez Argüeso, pero con el micrófono si es posible Sr. Rodríguez. 
 
EL SR. RODRÍGUEZ ARGÜESO: Gracias. 
 
Doy por formuladas las preguntas. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Muchas gracias Sr. Rodríguez. 
 
Sr. Consejero, contestación del Gobierno, tiene la palabra D. José María Mazón, Consejero de Obras Públicas y 

Vivienda. 
 
EL SR. CONSEJERO (Mazón Ramos): Bien. Me pregunta dos cuestiones. Uno son el coste de las obras y las 

viviendas del SAREB que están alquiladas, de las 30 viviendas de SAREB hay alquiladas en este momento después de la 
reparación diez, ocho y dos están a punto de firmar y hay 20 disponibles de SAREB. 

 
Y todas las obras han necesitado una reparación, usted me ha pedido cual es el coste de las obras ejecutadas y el 

coste ha supuesto 161.966, más IVA. De los cuales, SAREB se ha hecho cargo de 109.000; 85.000, más IVA. Después de 
las discusiones y los convenios con SAREB en esto ha quedado así, luego tiene usted la respuesta a su pregunta. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Muchas gracias Sr. Consejero. 
 
Réplica Sr. Diputado. 
 
No hace uso de la misma. 
 
Concluido el orden del día, se levanta la sesión. 
 

(La sesión finaliza a las diecinueve horas y cuarenta y ocho minutos) 
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